
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                            
 

皆野町立皆野小学校  生徒指導だより   

令和６年３月６日  №３０ 

のびのびネットワーク 
～～～～たたくくままししくく  ののびびゆゆくく  わわれれらら～～～～  

お子さんの「『自信をもって発表します。』・『重点目標』の１月のふり返り」に対して、

ご家庭からお家の人の言葉をいただきました。ご多用の中、温かい励ましの言葉をあり

がとうございます。書いていただいた言葉をお知らせいたします。 

 

〇全部◎ですごい！自信をもって発表ができてすごいね！ 
 
〇授業参観の時も大きな声ではっきりと発表できました！ 

 
〇６年生を送る会でもうまく発表できたようで良かったです。これからも自信をもって頑張
って！ 
 
〇郷土芸能や６年生を送る会･･･発表する数を重ねて自信がついたね！ 
 
〇まっすぐ手を挙げて発表できるようになったね！かっこいいよ！ 

 
〇２分の１成人式の発表も自信をもってできたね。 

 
〇郷土芸能の発表、見事でした。友達とも楽しそうな様子で発表できたね。 
 
〇発表会等で係につくようになってきました。その調子でどんどん自信を付けていっても
らいたいです。 
 
〇授業参観や６年生を送る会など、発表をする行事が多くありましたが、練習を重ねて
堂々と発表することができたね。 

 
〇自信をもつと色々なことが前向きにできるようになるよ！！最初は恥ずかしいけど大丈
夫。頑張ろう！ 

 
〇授業参観では、みんなの前で感動的な手紙を自信をもって発表してくれました。 
 
〇６年生を送る会の時の役割を自信をもってできていましたね。小学校生活が残り少な
いですが、この調子で頑張ってください。 

 
〇授業参観では自分で調べたことをしっかり発表できました。普段の授業でも自信をもっ
て発言できるといいね。 

 
〇間違いを恐れず、堂々と発表できるのはとても良いことだね！これからも続けていこう。 
 
〇自分の中で自信をもっていて発表できているようです。間違っていても大丈夫 
  と恥ずかしいことではないと自分で思うようにしているようです。 
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3学期あいさつのめあて《つづけて》
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3学期しせいのめあて《腰骨ピン！》

◎ ○ △

の頑張り・・・２月・・・をお知らせします 
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２月の生活目標《自信を持って発表します》 


